

УТВЕРЖДАЮ
Президент
региональной общественной
организации «Федерация пауэрлифтинга
Смоленской области»
_____ **Ю.И. Селезнёв**
«__» _____ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Министр спорта
Смоленской области
_____ **Э.М. Заенчковский**
«14» _____ 2024 г.



УТВЕРЖДАЮ
Директор
СОГБУ «ЦСП спортивных сборных
команд Смоленской области»
_____ **И.А. Опарин**
_____ 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Смоленской области
по жиму штанги, лёжа и жиму штанги, лёжа классическому

Цель и задачи

Чемпионат Смоленской области по жиму штанги, лёжа и жиму штанги, лёжа классическому (далее-соревнования) проводится с целью:

- популяризации и массового развития пауэрлифтинга Смоленской области;
- повышения спортивного мастерства спортсменов;
- выявление сильнейших спортсменов Смоленской области для формирования сборных команд.

Организаторы соревнований

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет региональная общественная организация «Федерация пауэрлифтинга Смоленской области».

Министерство спорта Смоленской области и СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» осуществляют финансирование соревнований.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию, утверждённую СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» и региональной общественной организацией «Федерация пауэрлифтинга Смоленской области»

Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 24 февраля 2024 года в г. Смоленске (ул. Дзержинского, д. 18/2) в спортивном зале спорткомплекса.

Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены независимо от возрастных групп, имеющие медицинский допуск врача.

Весовые категории:

- женщины 43, 47, 52, 57, 63, 69, 76, 84, +84 кг.;

- мужчины 59; 66; 74; 83; 93; 105; 120; +120 кг.

Команда, прибывшая для участия в соревнованиях, обеспечивает явку одного ассистента на помост от команды, для оказания помощи выступающим спортсменам и обслуживания спортивных снарядов.

В случае непредставления ассистента на помост от команды участницы, команде, не представившей ассистента снижается на 10 баллов набранное количество очков в командном зачёте с возможным недопущением к участию в следующем турнире по жиму штанги лёжа.

Спортсмены, ранее выступавшие на соревнованиях по версиям WPO/WPC/AWPC, WDFPF/RDFPF и иных альтернативных версиях, к участию в данных соревнованиях по версии IPF могут быть не допущены по решению президиума Федерации пауэрлифтинга Смоленской области.

Программа соревнований

Приезд участников 24 февраля 2024 года до 9.00 часов.

Взвешивание в дисциплинах жим классический и жим штанги лёжа производится с 9 часов 00 минут до 10 часов 30 мин.

Начало соревнований в 11 часов.

Подведение итогов

Соревнования проводятся в личном зачёте среди женщин, и лично-командном зачёте среди мужчин.

Победители и призёры соревнований определяются по наибольшему показанному результату в каждой весовой категории среди мужчин и женщин.

Абсолютное первенство соревнований среди мужчин по жиму классическому определяется по IPF Formula среди всех участников.

Награждение

Победители и призёры соревнований в каждой дисциплине и весовой категории среди мужчин и женщин награждаются медалями и дипломами.

Победители и призёры в абсолютном зачёте по жиму в специальной экипировке, награждаются медалями и грамотами от региональной федерации пауэрлифтинга Смоленской области.

Команды, занявшие призовые места в командном зачёте с 1 по 3 места награждаются медалями и грамотами от региональной федерации пауэрлифтинга Смоленской области.

Финансирование

СОГБУ «ЦСП спортивных сборных команд Смоленской области» несёт расходы по награждению (медали, дипломы), медицинскому обслуживанию.

Региональная общественная организация «Федерация пауэрлифтинга Смоленской области» несёт расходы по предоставлению места для проведения соревнований, награждению дипломами (грамотами), медалями за абсолютный зачёт, оплате работы судейского аппарата.

Все расходы, связанные с командированием участников и тренеров, несут командирующие организации.

Обеспечение безопасности участников и медицинское обеспечение

Спортивные соревнования проводятся на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с п.5 ст.37.1 Федерального закона «О физической культуре и спорте в Российской Федерации от 04 декабря 2007 г. №329-ФЗ, а также в местах проведения спортивных соревнований, отвечающих требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований в соответствии с п.1.6 статьи 20 указанного Федерального закона.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с при-казом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 23.10.2020 г. №1144н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подго-товке и проведении физкультурных и спортивных мероприятий), включая порядок в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Проведение спортивного мероприятия осуществляется в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории РФ в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утверждённым Министром спорта РФ О.В. Матыциным и Главным государственным санитарным врачом РФ А.Ю. Поповой, в редакции от 19.08.2020 г.

Страхование

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии Договора (оригинала) о добровольном страховании жизни и здоровья спортсменов от несчастных случаев, который предоставляется на каждого участника соревнований.

Страхование может производиться как за счёт бюджетных, так и внебюджетных средств, в рамках действующего законодательства Российской Федерации.

Заявки

Заявки по установленной форме, заверенные врачом и печатью медицинского учреждения, сдаются в главную судейскую коллегияю в день приезда.

Подтверждение об участии в соревнованиях необходимо сообщить до 15.02.2024 года в Региональную общественную организацию «Федерация пауэрлифтинга Смоленской области» по тел. 69-92-80 (Апенкин И.И.)